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Aos dias seis do mês de maio do ano de 
dois mil e vinte e seis (06/05/26) realizou-se mais uma 
sessão ordinária sob a presidência do Vereador Ivan 
Cordeiro e contou com as presenças dos vereadores 
Adinilson Nascimento Pereira, Alexandre Garcia Araújo 
- Xandó, Andreson Ribeiro Alves, Antônio Ricardo 
Pereira dos Santos - Ricardo Babão, Cristiane Santos 
Rocha Cestari - Cris de Lúcia Rocha, Diogo Gomes de 
Azevedo Feitosa - Diogo Gomes, Dirléia Santos Meira 
- Leia de Quinho, Edivaldo Santos Ferreira Júnior, 
Edjaime Rosa de Carvalho - Bibia, Fernando 
Vasconcelos Silva - Fernando Jacaré, Gilvan Nunes 
Pereira - Dinho dos Campinhos e Simão, Gabriela de 
Diego Garrido, Herminio Oliveira Neto, Joventino 
Paulo Oliveira Silva - Paulinho Oliveira, Lara de Castro 
Araújo Fernandes - Dr2 Lara, Luís Carlos Batista de 
Oliveira - Dudé, Luciano Gomes Lisboa - Luciano da 
Limeira, Márcia Viviane de Araújo Sampaio, Márcio 
Viana Mendes - Márcio de Vivi, Nelson Vieira Santos - 
Nelson de Vivi, Ricardo Santos Costa - Ricardo Gordo 
e Wiliams Muniz dos Santos - Subtenente Muniz. No 
EXPEDIENTE foram lidas às matérias: Moção de 
Aplauso ao Movimento Legendários, realizado entre os 
dias 2 e 5 de abril, nesta cidade, nas pessoas do Diretor 

Pelo Puro nt i•-•;, ;_, gente! 

camaravc.ba.gov.br 
a a) pcamaravc 

f-Fn Camara de Vitória da Conquista 



Câmara Municipal 
Vitória da Conquista 

(77) 3086-9600 
RUA CORONEL GUGÉ - 150, 

BAIRRO CENTRO, CEP 45000-510 
VITÓRIA DA CONQUISTA - BA 

Murilo Rebouças, do Coordenador Jaldo Mendes e do 
Subcoordenador Bruno Pereira, de autoria do Vereador 
Edivaldo Júnior; Moção de Aplauso à musicista 
Regiane Freire, pela sua participação na maior turnê 
internacional já realizada por uma orquestra brasileira 
na China, com apresentações também na Alemanha, 
integrando a orquestra NeoJibá e levando o nome de 
Vitória da Conquista para o cenário cultural 
internacional, de autoria da vereadora Márcia Viviane; 
Moção de Aplauso, ao professor Josenaldo de Sousa 
Alves pelo encerramento de sua trajetória na Faculdade 
Independente do Nordeste (FAINOR), marcada por 
relevantes contribuições à educação superior e à 
formação profissional em nossa região, de autoria dos 
Vereadores Edivaldo Júnior e Márcia Viviane; Moção 
de Aplauso ao Senhor José Juarez Ferraz Flores pela 
doação de terreno no Povoado de Abelhas para 
edificação de Nova Unidade Escolar, de autoria do 
Vereador Adinilson Pereira; Requerimento N° 47/26 
requerendo na forma regimental vigente, ouvido o 
Plenário, que seja encaminhado à Sua Excelência a 
Senhora Ana Sheila Lemos Andrade, Prefeita Municipal 
de Vitória da Conquista, e ao Ilustríssimo Senhor 
Edgard Larry Andrade Soares, Secretário Municipal de 
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Educação, o presente Requerimento de Informações, 
para que prestem, no prazo legal, esclarecimentos 
detalhados acerca da situação funcional dos monitores 
escolares no âmbito da rede municipal de ensino, de 
autoria da Vereadora Gabriela Garrido; Requerimento 
N° 48/26 requerendo na forma regimental vigente, 
ouvido o Plenário, que seja encaminhado à Sua 
Excelência a Senhora Ana Sheila Lemos Andrade, 
Prefeita Municipal de Vitória da Conquista, e ao 
Ilustríssimo Senhor Edgard Larry Andrade Soares, 
Secretário Municipal de Educação, o presente 
Requerimento de Informações, acerca da situação 
funcional e das atribuições desempenhadas pelos 
servidores ocupantes do cargo de Instrutor de 
Artes/Cultura que atuam nas escolas de educação em 
tempo integral da rede municipal de ensino, de autoria 
do Vereadora Gabriela Garrido; Requerimento N° 
49/26 requerendo na forma regimental vigente, ouvido o 
Plenário, que seja solicitado à Prefeita Municipal de 
Vitória da Conquista — BA, Senhora Ana Sheila Lemos 
Andrade, e ao Chefe do Gabinete Civil, o Secretário 
Municipal da Casa Civil, Senhor Ivanildo Silva, que 
encaminhem a esta Casa Legislativa a relação de 
servidores públi efetivos que ocupam cargos 
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comissionados na estrutura do Poder Executivo 
Municipal, indicando os cargos e secretarias que estão 
vinculados, bem como seus respectivos vencimentos de 
autoria da Vereadora Márcia Viviane; Moção de 
Aplauso a Comissão Organizadora do campeonato Inter 
bairros pela realização e execução desse brilhante 
campeonato, de autoria dos Vereadores Ricardo Gordo e 
Ivan Cordeiro/Presidente; Moção de Aplauso à Rede 
Ajeum — Rede de Nutricionistas e Estudantes de 
Nutrição Negras e Negros, pelo lançamento da obra 
"Ajeum de Memórias", que se destaca pela valorização 
de narrativas não hegemônicas e saberes ancestrais no 
campo da alimentação, nutrição e saúde da população 
negra, de autoria da Vereadora Márcia Viviane; Projeto 
de Lei N° 66/26 Institui as diretrizes para o Programa 
Municipal Férias Sem Fome", visando a garantia da 
segurança alimentar dos estudantes da rede pública 
municipal de ensino de Vitória da Conquista durante os 
períodos de recesso de férias escolares e dá outras 
providências de autoria do Vereador Diogo Azevedo; 
Projeto de Lei N° 67/26 Institui a Política Municipal de 
Valorização Funcional, Bem Estar e Apoio Alimentar 
destinada aos professores, servidores administrativos, 
profissionais de apoio e demais colaboradores em 
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efetivo exercício nas unidades da rede pública 
municipal de ensino de autoria do Vereador Diogo 
Azevedo; Projeto de Lei N° 68/26 Alteração na lei N° 
1. 219/2004 Torna Obrigatória a vigilância das piscinas 
coletivas por salva — vidas e dá outras providências, de 
autoria do Vereador Hermínio Oliveira e Indicações N'S 
668 a 702/2026 de autoria dos Vereadores: Adinilson 
Pereira, Cris Rocha, Gabriela Garrido, Edivaldo Júnior, 
Hermínio Oliveira, Leia de Quinho, Luciano Gomes, 
Luís Carlos Dudé, Márcia Viviane, Márcio de Vivi, 
Paulinho Oliveira e Ricardo Babão. ENTREGA DE 
MOÇÕES: o Vereador Subtenente Muniz fez entrega 
de Moção de Aplauso a 6' cavalgada da Pedra Branca; 
Recebeu Moção de Aplauso o Site Avoador das mãos do 
Vereador Alexandre Xandó e recebeu Moção de 
Aplauso o Instituto Multidisciplinar em saúde Campus 
Anísio Teixeira Universidade Federal da Bahia nas 
pessoas dos Diretores Márcio Vasconcelos Oliveira, do 
Curso de Medicina e o professor Waldir Bastos 
Fernandes Júnior a Moção Foi entregue pelos 
vereadores Ivan Cordeiro, Fernando Vasconcelos e 
Márcia Viviane. Na TRIBUNA LIVRE: fez uso da 
palavra o Ativista Social Victor Quadros. No GRANDE 
EXPEDIENTE com a palavra o Vereador Ivan 
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